
 

 

Caso demostrativo No. 10 

Continuando con el ejemplo del almacén “El Diamante S.A.”, se tiene que el valor en libros al 

finalizar la vida útil es de ₵3.600.000,00 y el activo (camión) se vende en ese mismo monto, por lo 

cual: 

 

 

 

 

Sustituyendo: 

 

    

   

En consecuencia, el asiento de ajuste se refleja así: 

 

Fecha Detalle Debe Haber 
Setiembre 30  Bancos  

Depreciación acumulada del activo      
     Vehículo  
      Registro de la venta de activo fijo 

₵3.600.000,00 
32.400.000,00 

 
 

₵36.000.000,00 
 
 

 

 

3.600.000,00 Menos 3.600.000,00  Igual 0 

Efectivo 
recibido 

Valor en libros  
Ganancia o 
pérdida por 

venta de activo 


